Pytanie: 
Na wykonanie składu każdego z tych utworów jest 1 miesiąc. Przyjmując teoretycznie, że oba zamówienia trafiają do jednej osoby, jak wygląda wtedy czas ich realizacji. Czy w tej sytuacji w ciągu miesiąca należy zrealizować skład obu partytur? Czy można prosić o wydłużenie czasu na zrealizowanie zamówienia? 

Odp.: Czas liczony licząc od dnia przekazania materiałów przez Zamawiającego; w wypadku wybrania najkorzystniejszej oferty jednego oferenta na wszystkie części możliwe jest przekazanie materiałów w terminie ustalonym z wykonawcą. 

Pytania: 
Przygotowuję próbki kwartetu i nie wiem czy mam przepisać dosłownie, tak jak jest w rękopisie, czy już na tym etapie mam dokonać pewnych poprawek oryginału?
Rozumiem, że głos Claninetto in B należy zapisać w przygotowywanym składzie w transpozycji.
W tym szablonie (Regamey) są widoczne skrócone nazwy pięciolini (bez Pianoforte). Czy tak ma zostać. Prawdopodobnie na pierwszej stronie zmieści się tylko głos Clarinetto in B solo, ponieważ będzie przynajmniej o jedną pięciolinię więcej względem źródła ze względu "ściśnięte nuty" Tak, że Var. I. z systemem zacznie się na drugiej stronie. 

Odp.: Skład komputerowy powinien jak najwierniej naśladować podstawę, ale uwzględniać specyfikę nowych edytorów nutowych (Finale/Sibelius). 

Pytanie:
A nie macie byka w formularzach ofertowych? :)
W obydwu z piątku, ostatnia linijka przed Danymi kontaktowymi: „Wpisany do […] KRS” – ok – a potem „CEDIG”. Nie powinno być CEIDG?

Odp.: Osoby prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą podlegają wpisowi do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG)  

Pytanie: 
Czy mogę złożyć ofertę nie mając działalności gospodarczej?

Odp.: Tak

Pytanie: 
Jeśli chodzi o utwór Kwintet na klarnet, fagot, skrzypce, wiolonczelę i fortepian Konstantego Regamey’a, to w ofercie nie określono rozmiaru partytury, pięciolini.
Z szablonu wynika, że rozmiar partytury wynosi 235x305 mm. Jest, przynajmniej u mnie, problem z plikiem "Zał. nr 4d szablon - Kwintet.xml"  W załączniku przesyłam w PDF widok tego pliku po otwarciu w edytorze Finale. 
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