Załącznik nr 1
SPECYFIKACJA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest skład komputerowy 271 przykładów nutowych do książki Ewy Obniskiej „Claudio Monteverdi. Życie i twórczość”. 

Przykłady nutowe są różnej długości i różnego rodzaju: od kilkutaktowych na pojedynczej pięciolinii do kilkunastotaktowych w systemie 6-głosowym. Pojawiają się przykłady z dawną notacją muzyczną (np. przykład nr 229), przykłady z tekstem słownym (np. nr 132) oraz przykłady rytmiczne (np. nr 133). Skan wszystkich przykładów zawiera załącznik nr 5: „Przykłady_podstawa”. 
Skład komputerowy powinien być przygotowany w następujący sposób:

· w edytorze nutowym Finale lub Sibelius

· wersja ostateczna przykładów nutowych przekonwertowana do pliku PDF

· przykłady powinny być ponumerowane, a ich numeracja musi odpowiadać numeracji stron załącznika nr 5 (ewentualnie każdy przykład może być na osobnej stronie odpowiadającej stronie z załącznika nr 5)
· nowy skład powinien w jak największym stopniu odwzorowywać przykłady z załącznika nr 5, z uwzględnieniem specyfiki nowych edytorów nutowych (Finale/Sibelius)
· wszelkie rozbieżności między przykładami z załącznika nr 5 a nowym składem należy konsultować z redaktorem prowadzącym tytuł: Marią Bielatowicz, telefonicznie (12 422-70-44 wewn. 148) lub mailowo (maria_bielatowicz@pwm.com.pl)

· we wszystkich przykładach powinna być zastosowana ta sama czcionka: Times New Roman 
· wszystkie przykłady powinny mieć tę samą wielkość pięciolinii: 4mm
· przykłady nie mogą przekraczać szerokości kolumny tekstowej książki, czyli 11cm
· tekst słowny w przykładach powinien być zapisany standardową dla edytora nutowego wielkością czcionki, dopasowaną do rozmiaru pięciolinii, dodatkowo określenia wykonawcze i głosy – czcionką pochyłą 
Do przygotowania próbki składu, o której mowa w punkcie 6g) zapytania ofertowego, prosimy o złożenie przykładów nr: 100, 143, 215, 229, 232, 264 z załącznika nr 5.
